

**Komárom Város Polgármesteri Hivatala**  
**2900 Komárom, Szabadság tér 1.**

---

Szám: 1- /2011.

**JEGYZ KÖNYV**

Készült Komárom Város Képvisel -testülete 2011. június 3-án megtartott **rendkívüli** ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint, továbbá

Dr. Szöll y Ferenc címzetes f jegyz ,  
és a Polgármesteri Hivatal el terjesztések szerint illetékes munkatársa

Dr. Molnár Attila: Köszönti az ülésen megjelent képvisel ket, a hivatal munkatársait. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes jelen van 11 f k épvisel nem hiányzik senki. Bejelenti, hogy a meghívóban jelzett két napirend megtárgyalására kerül sor. Kéri szavazzanak a napirend elfogadásáról.

- A Képvisel -testület 11 egyhangú szavazattal a meghívó szerinti napirendeket elfogadja.

1. Komárom Város Képvisel -testülete és szervei Szervezeti és M ködési Szabályzatáról szóló többször módosított 2009. évi 4. (II. 20.) önkormányzati rendelet 13. számú függeléke módosítása.

El adó: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Szöll y Ferenc címzetes f jegyz

Dr. Molnár Attila: Az Szervezeti és M ködési Szabályzatról szóló önkormányzati rendelet 13. számú függeléke módosításáról van szó. 2011. június 01-el a kib vített közterület-felügyelet éjjel-nappali szolgálatot teljesít. Ezért a Hivatal munkarendjét ennek megfelel en kell szabályozni. A Városháza épülete rzését, valamint a Hivatal beléptetési rendszerét is a közterület-felügyelet látja el. A beléptetési rendszer megváltoztatásával az eddigi ellen rizhetetlen be-ki menetelt szeretnék megsztetni. Ezen a területen nagy káosz volt, nem lehetett tudni ki az ügyfél, a toalett helyiségeit tisztálkodásra használták, nem volt biztosítva a dolgozók és az irodák védelme. A felügyel k az ügyfelek irányítását is ellátják, segítik eligazodásukat az épületben. A Hivatalon belüli átcsoportosítással biztosították a plusz egy f t, így lehet ség nyílt az el bbiék megvalósítására. A Hivatal munkatársait apparátusi értekezleten tájékoztatták, hogy hivatali id ben reggel 7.00 és 17.00 óra között - kizárólag a f bejáraton - történhet a be- illetve kilépés, munkaid n kívül munkavégzés esetén a közterület-felügyelet munkatársa segítségével léphetnek be, illetve távozhatnak az épületb l. Ez a rendelkezés a dolgozók és a városháza épülete védelme érdekében történik. Az ügyeletes közterület-felügyel zöldszámon lesz elérhet . A hátsó bejáratokat lezárják, oda kulcsot csak a polgármester, alpolgármesterek, jegyz , aljegyz és gondnok kaphat. Megkérdezi van-e észrevétel, hozzászólás:

Czidlina Balázs: /közterület-felügyelet csoportvezet je/ Elmondja, hogy a zöldszám már m ködik, a hivatali munkatársak részére e-mailben közzéteszik.

Takács József: Kérdése, hogy a zöldszám miként fog m ködni?

Czidlina Balázs: A szolgálatot teljesít közterület-felügyel veszi a bejelentést és a amennyiben azonnal megoldható a bejelentés tárgya szolgálati gépkocsival a helyszínre megy.

Márkos Attila: Javaslat, hogy elektronikus beléptet rendszer kialakítására kerüljön sor, 2 -3 M Ft-ban kerül, és mindenki, minden ellen rizhet .

Babják Csaba: Észrevételt szeretne tenni az Arany János utcai játszótérrel kapcsolatban. Sötétedéskor fiatalok veszik birtokban a játszótér, csikket és egyéb dolgokat szórnak a homokozóba. Kéri, hogy erre, és hasonló helyekre kiemelt figyelmet fordítson a közterület - felügyelet.

Hamrák Zsófia: A játszótérre helyezzenek ki táblákat, jelezzék azon mely korosztály részére készültek. Pl. már javasolta, hogy a Mártírok úti játszótérre „mászóka” részt „0-5 éves korig” a „kosár” részt pedig „0-12 éves korig” feliratú táblával lássák el. Egyetért azzal, hogy sötétedéskor a közterület-felügyelet fokozott figyelmet fordítson ezekre a területekre. Megjegyzi, - mint ahogy maga is így teszi – a képviselők, a lakosság is lépjen fel, merjen szólni a rendetlenkedőknek.

Dr. Molnár Attila: Kérése, hogy az elterjesztés szerinti határozati javaslatról hozzanak döntést. Kéri szavazzanak.

- A Képviselő-testület 11 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület **105/2011.(VI. 3.)** számú **határozata**:

Komárom Város Képviselő-testülete a Komárom Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 2009. évi 4.(II.20.) önkormányzati rendelet 13. számú függelékét az alábbiak szerint módosítja:

A /45/ helyébe a következő rendelkezés lép:

/45/ A Polgármesteri Hivatal munkatársainak munkaideje heti 40 óra.

A munkaidő beosztása:

hétfő : 7.30-tól 16.30-ig

kedd-csütörtök: 7.30-tól 16-ig

péntek: 7.30-tól 13-ig.

Az Mt. 22.§ szerinti munkaközi szünet időtartama a munkaidőbe beszámít.

A Közterület-felügyelet közterület-felügyelői munkakörben dolgozó munkatársai munkaidejét a munkáltatói jogkör gyakorlója a Kt v. 39.§ figyelembe vételével kéthavi munkaidő keretben határozza meg.

Határidő : azonnal

Felkészítette: dr. Molnár Attila polgármester

dr. Szöllősy Ferenc címzetes főjegyző

2. napirend:

Helyi közösségi közlekedés támogatása – pályázat.

Előadó: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Szöllősy Ferenc címzetes főjegyző

Dr. Molnár Attila: Felkéri az előterjesztést készítő hivatali munkatársat ismertesse a pályázat lényegét, mekkora összegről van szó?

Mészáros Zsuzsanna: Az összeget illetően nem tud válaszolni. A korábbi éveknek megfelelően ismételt igényelhet a központi költségvetés által biztosított támogatás a helyi tömegközlekedés finanszírozásának megsegítésére.

A támogatás igénylésének feltétele az önkormányzat nyilatkozata a határozat tartalma szerint, ezt kell testületi határozattal megterjeszteni.

Dr. Molnár Attila: Köszöni a tájékoztatást, amennyiben nincs kérdés, észrevétel, kéri szavazzanak a határozati javaslatról.

- A Képviselő-testület 11 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület **106/2011.(VI. 03.)** számú **határozata:**

1. Komárom Város Képviselő-testülete Komárom Város helyi közösségi közlekedése további költetéséhez támogatási igénnyel él a Magyar Államkincstár Komárom-Esztergom megyei Igazgatóságán (Tatabánya) keresztül a szakminisztériumok felé.

2. Komárom Város Képviselő-testülete a helyi közlekedés költetéséhez (folyamatos üzemeltetéshez és eszközfenntartási ráfordításaihoz) 2010. évben szolgáltatóként 14.398.000,- Ft összeg saját forrásból származó, vissza nem térítendő önkormányzati támogatással járult hozzá.

3. Komárom Város Képviselő-testülete nyilatkozza, hogy a helyi közlekedést 2011. január 1-től 2011. december 31-ig folyamatosan fenntartja.  
Komárom Város Önkormányzata pályázati eljárás nélkül a közszolgáltatással közvetlenül megbízva kötötte meg a szolgáltatóval a közszolgáltatási szerződést, melyre a 2004. évi XXXIII törvény 17. § (5) bekezdés biztosított lehetőséget.

Határidő : azonnal

Felelős: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Szöllősy Ferenc címzetes főjegyző

Dr. Molnár Attila: Más napirend nem lévén, megköszöni a részvételt és az ülést berekeszti.

K. m. f.

Dr. Szöllősy Ferenc

Dr. Molnár Attila

címzetes f jegyz

polgármester